

粽子穿“真空衣”抢鲜上市

真空包装安全卫生受顾客青睐

晚报讯 (记者 王萍 摄影报道)19日,在市中区某大型超市内,今年新上市的粽子摆上冷柜货架,有的单个粽子用真空塑料袋包装,也有5个一袋用真空塑料袋进行包装。“实行真空包装,主要是保证卫生、安全。”超市的销售人员告诉记者,今年出厂的散装粽子,几乎全部实行了真空包装,这是出于食品卫生安全考虑,也是有关部门的要求。

对于粽子穿上“真空衣”,超市方面称这样更安全、更放心。但有少数粽子厂家认为没有必要,他们认为粽子本身就有厚厚的粽叶包着,加上吃的时候还要经过高温煮,多包装一次,既增加白色污染,还增加了粽子的成本。由于成本增加,今年的粽子价格,在去年的基础上上浮10%。

“这样包装更保险。”走访中,很多市民认为像粽子这样

的食品,多一些卫生防护措施很有必要。“食品管理部门早该要求厂家这样做了,吃起来放心,多一点包装成本没什么。”据销售人员介绍,这些高档粽子相比散装粽子而言,馅料更为多样不说,用料也更讲究。

“今年的粽子上市比以往早了一个星期,先上的是大品牌粽子,一些小厂家的粽子得再晚些。”超市的工作人员告诉记者,目前粽子还没有进入销售高峰期,但每天的销量比预期的要好很多。散装的粽子价格大多在6.9—19.2元/个,颇受消费者的青睐,礼盒装的粽子销量现在还比较弱,一天只能卖一两盒。由于散装粽子价格相对礼盒装的便宜,所以购买的消费者很多。一位在选购散装粽子的市民于女士告诉记者:“散装粽子价格实惠,口感也不差,自己吃不用买特别昂贵的礼盒粽子。”



本地薄皮辣椒价格居高不下

晚报讯 (记者 董艳 摄影报道)19日上午,在薛城区祁连山路天衢农贸市场内,本地薄皮辣椒的价格基本保持在每公斤20元。“相对于去年同期来说,今年本地薄皮辣椒的价格确实高了很多,而且我听说过两天辣椒的价格还得涨。”商贩郝师傅在市场内经营蔬菜买卖,他告诉记者,辣椒价格居高不下,这让他感到生意难做。

“虽说很多枣庄人喜欢吃辣,多数人喜欢吃薄皮辣椒,但这也并不意味着缺它不可,除非是刚需的,非买不可的,不然还是可以选择其他的菜品替代。这无形中就是客户的流失,卖的菜少了,成本就高了,利润就少了,这进一步推动了辣椒价格的上涨。”郝师傅无奈地说。

在薛城区四季春市场内,本地薄皮辣椒价格也是居高不下。“一斤10块钱,这样的高价已经持续很长一段时间了。我现在都不敢进太多辣椒,怕进多了卖不出去。”商贩李师傅

精打细算

说,采访过程中,共有六人来到李师傅的摊位询问薄皮辣椒的价格,结果问过价格后,一个个撇着嘴走了。“我喜欢吃辣,尤其是用本地薄皮辣椒炒辣子鸡,那味道实在是棒极了。”正在市场买菜的李女士表示,虽说菜篮子缺了辣椒不美味,但辣椒价格太高,让她又感到难以接受。

那么到底是什么原因导致本地薄皮辣椒的价格一直居高不下呢?蔬菜批发商王先生表示,“去年同期辣椒价格低,很多种辣椒的商户都出现了亏损,所以不少人转行去种别的蔬菜了。这样辣椒的整体数量大大减少,供不应求的情况下肯定是价格又涨高了。”



银饰手链断裂 商家撤柜难维修

晚报讯 (记者 刘一单)家住市中区湖西景苑小区的赵先生前年为妻子购买了一款纯银手链,当初购买手链的时候,商家承诺终生保修包售后。前几天,妻子的手链出现断裂,赵先生拿着手链去找商家售后,却发现商家已经撤柜,发票上留下的商家联系方式,也已经成了空号。

据赵先生介绍,前年在妻子生日当天,他和妻子一起去逛商场的时候,看到商场入口处有银饰专柜。“当时银饰专

柜正在搞活动,价格也相对优惠些,最主要的还是对方承诺店内出售的所有银饰可以享受终生免费维修、清洗。”赵先生说。

听闻商家售后服务如此之好,赵先生和妻子都很满意,于是就在这家专柜上挑选了一款手链。手链买回家后,一直也没有出现过质量问题。前几天,手链忽然断裂,赵先生拿着手链打算找商家维修,可是来到商场却发现商家早已撤柜。

遇到烦心事
来这里
来说说

买来修复发膜 包装竟被打开

晚报讯 (记者 刘一单)家住市中区湖西景苑小区的孙女士,几天前和朋友在薛城区聚餐,在朋友的推荐下,她在薛城区一家洗化用品店购买了一款修复发膜。可是当孙女士准备使用此款修复发膜时,却发现发膜包装口有被打开的痕迹。

据孙女士介绍,她的发质最近一段时间有些枯燥,为此她十分困扰。和朋友聚餐的时候,孙女士抱怨发质枯燥的事情,朋友就推荐了一家洗化用品店,称自己此前在该洗化用品店里购买的某品牌修复发膜相当好用,建议孙女士去买来试试。随后,孙女士便来到这家店,在货架上,一眼就看到了朋友所说的某品牌的

修复发膜。据店长介绍,这款修复发膜店里销量相当好,回头客也超级多。听店长如此说,孙女士心想,这下枯燥的发质有救了。

第二天早上,孙女士洗头时拿出修复发膜使用,却发现发膜的内封口已经被打开。不仅如此,内封口还有陷进去的痕迹。“最明显的就是内封口内侧的修复发膜有手抓的痕迹。”孙女士说,她怀疑这款发膜被人打开过,而且有被使用过的迹象。孙女士询问过家人,他们都说没有动过这款发膜。

头发洗了一半,不得不继续洗下去,孙女士只好使用了这款修复发膜。当天晚上,孙女士下班后,和家人再次来到

薛城区这家洗化用品店,向商家说明情况。“发膜我已经使用过了,不能更换了,我只想善意提醒商家,以后出售商品的时候要注意。”孙女士说,可是当她说明情况时,店长的说法却让她大吃一惊。

“这款修复发膜大部分都是这种情况,内封口被打开没关系。”店长甚至还拿出该品牌的同款修复发膜打开给孙女士看。虽然商家拿出的修复发膜内封口也被打开了,但是孙女士称,内封口内侧的发膜有被抓过的痕迹,对此,商家表示这种情况也难免。

“内封口被打开,总感觉有些不对劲,虽然商家这样说,但我还是持怀疑态度。”孙女士说。